

12 ДЕКАБРЯ—ДЕНЬ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

БУДЕМ ГОЛОСОВАТЬ ЗА ТОВАРИЩЕЙ БУРОВА И ЧКАЛОВА

Воспитанник большевистской партии

Это было в 1934 году. В Малом зале нашего Дворца культуры состоялась собрание партийного актива на котором с докладом, выступил секретарь Обкома партии А. Н. Буров.

Пламенная речь руководителя Горьковской большевистской партийной организации привлекла внимание партактива. Каждое слово тов. Бунова и слушатели внимательно следили за ним. В примерах учил нас тактику, тактику в партийной работе, чуткости к людям, и на его указаниях проверял себя, как парторганизатора.

Доклад Алексея Николаевича был произнесен критическим разбором состояния партийной работы в нашей области, он давал положительные и отрицательные замечания к работе низовых партийных организаций, как в партийных комитетах, так и в районных комитетах, работавших в нашей области. Это его характеризует как опытного руководителя, овладевшего сталинским стилем работы.

Тов. Буров на партийном собрании, как знаток партийной работы, произвел сильное впечатление. Работая вместе с таким большевиком, как тов. Празник, под их руководством областная партийная организация добилась крупных успехов, как в партийной жизни, так и в области народного хозяйства.

Сейчас Алексей Николаевич Буров работает арестантским Обеспечением, и там он, как прежде, ведет партийную работу, отдавая свои силы, знания делу построения коммунизма. Наша область считается в числе передовых в Союзе, этот перевал достигнут и там, и тов. Бурову, воспитаннику большевистской партии.

Алексей Николаевич Буров пользуется заслуженным авторитетом у партийных и внепартийных большевиков области, как крупный партийный воспитатель, руководитель и не случайно трудящиеся нашего избирательного округа выдвинули его кандидатом для тайного голосования в Верховный Совет СССР.

Я, как и все избиратели округа, буду голосовать за Алексея Николаевича Бурова в депутаты Верховного Совета СССР. *Иван Партус, выдвигатель по избирательному округу № 36, И. Волостников*



Павел Гудимов Е. Догорюлов, выдвигавший ИЗОГРКОМ в Верховный Совет СССР

Непоколебимый большевик

Алексей Николаевич Буров, родился в семье бедного крестьянина пахоты. Его биография, с которой мы познакомимся, насыщена героическими примерами борьбы за дело рабочего класса, за счастливые жизни. От чернобрового, до председателя горьковского областного исполнительного комитета тов. Буров пришел не сразу.

Выходец из низов трудящегося крестьянства Алексей Николаевич прошел славный путь большевика, путь революционера, до конца преданного делу партии Ленина—Сталина.

Тов. Бурову партия доверила целый ряд хозяй-

ственных и партийных участков работы и на каждом участке Алексей Николаевич оправдал доверие партии. Везде и всюду он неустанно, неустанно выполнял порученное ему дело. Под его руководством, выросла и окрепла промышленность и сельское хозяйство нашей организационной Горьковской области.

Жизнь тов. Бунова, неразрывно связана, с жизнью рабочего класса. Он вышел из наших рядов—один из опытных работников нашей области, он достоин быть выбранным в Верховный Совет СССР.

А. Буров—честный историк нашего дела.

На избирательном участке № 36

С подготовкой и выбором медлить нельзя

18го ноября в помещении стахановских курсов собралось более 50 человек актива избирательного участка № 36, чтобы подвести итоги своей работы по подготовке к дню выборов в Верховный Совет СССР.

О задачах агитационной работы на участке, сделал доклад инструктор райкома партии тов. Митшин. В нем он отметил целый ряд недостатков в организации агитационной работы на участке. В своих выступлениях избиратели отметили целый ряд недостатков, которые замечались в работе участковой комиссии.

Избиратель тов. Хебилов говорит: — Избирательная участковая комиссия даже сейчас, собрав свой актив, не смогла оформить повестки. Газет и наглядных

пособий нет. В витринах, где вывешены списки избирателей, побиты стекла. Избиратель тов. Турин в своем выступлении указал на то, что горсовет не привлек к работе по подготовке ко дню выборов квартальных, которые не помогают чаем участковой комиссии.

На избирательном участке работает 40 агитаторов, беседников, организаторов, но проагитационная работа поставлена плохо. Агитаторы т.т. Зубаков и Орлов Г. не провели ни одного занятия избирателями.

Советские активы решили сейчас же улучшить свою работу, добиться того, чтобы все избиратели были хорошо ознакомлены с Положением о выборах. *Б. Лыков.*

Славный сталинский сокол

Рабочие, работники инженерно-технического персонала нашего завода и других предприятий, докторов, ученых заведений Горьковской области выдвинули кандидатом для тайного голосования в депутаты Совета Национальностей Валерия Павловича Чкалова.

Товарищ Чкалов заслуженно получает такое огромное доверие. Его имя живет весь мир. Сын великого слесаря, кочегар золотого парохода получает звание летчика-испытателя, а затем совершает замечательные полеты по Сталинскому маршруту и на Северный полюс.

Валерий Павлович Чкалов—герой Советского Союза летал в трудные полеты не для личной славы, и для славы нашей родины, народа, из которого он вышел и которому предан.

Рабочий коллектив нашего завода, выдвинул Валерия Павловича кандидатом в депутаты Совета Национальностей, горд тем, что тов. Чкалов дал согласие голосовать по Горьковскому округу.

За него, я уверяю, будут голосовать все трудящиеся Горьковского избирательного округа. 12 декабря опустят в урны избирательный бюллетень в депутаты Совета Национальностей с именем заслуженного человека перед народом, родной, Валерием Павловичем Чкаловым. *П. Елисеев*

Гордость нашей родины

Валерий Павлович Чкалов— тот за кого мы будем голосовать 12 декабря, выбирая депутатов в Совет Национальностей.

Почему за Чкалова? Потому, что имя Валерия Павловича его героические дела знакомы каждому человеку и все мы с гордостью, с восторгом говорим о нем, как об одном из славных сынов нашей родины. Наши дети еще не родились и мечтают быть такими же мужественными, бесстрашными, как Чкалов. Мы, молодые люди, также стараемся подражать этому замечательному герою нашего народа, прославившему нашу Родину на весь мир.

Познакомившись с биографией Валерия Павловича, мы видим, что он выходец из семьи трудящегося народа, что все этапы его жизни неразрывно связаны с трудом, а благо народа, что этот человек высоко ценит свой труд, труд Советского человека, посвятившего свою жизнь, но Валерий Павлович не из таких, чтобы отступать перед трудностями. Чем больше трудностей, тем настойчивее и упорнее идет он к осуществлению поставленных целей. На примере Чкалова подтверждаются слова любимого Сталина, что кадры воспитываются в трудностях.

Знаменитый беспосадочный перелет из Москвы через Северный полюс в Северную Америку Валерий Павлович совершил по заданию Сталина, партии и правительства. Это задание было выполнено блестяще. Не только в Москве, но и в Северной Америке, через Северный полюс в Северную Америку Валерий Павлович совершил по заданию Сталина, партии и правительства.

Знаменитый перелет товарища Чкалова принес славу нашей Родине, воле и его товарищам Валюше и Белюшке, но и всей нашей стране, всему нашему народу. Тов. Чкалов доказал, на что способны сыны нашей социалистической родины, воспитанные большевистской партией.

Вот почему в 12 день декабря я опущу в избирательную урну свой бюллетень с именем Валерия Павловича Чкалова. *Иванжир В. Жукот*

